WKN: A3GK2N ISIN: DE000A3GK2N1 LEI: 391200YI9NA1BYDBUW16

DDA ETP GmbH: Vorabbekanntmachung über die Veröffentlichung von Rechnungslegungsberichten gemäß § 114, 115, 117 WphG

DDA ETP GmbH: Vorabbekanntmachung über die Veröffentlichung von Rechnungslegungsberichten am 23.09.2025 des ungeprüften Halbjahresfinanzberichts zum 30.06.2025.

Vorabbekanntmachung über die Veröffentlichung von Finanzberichten gemäß § 114, 115, 117 WpHG übermittelt durch DGAP - ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

Hiermit gibt die DDA ETP GmbH bekannt, dass folgende Finanzberichte veröffentlicht werden:

Berichtsart: Halbjahresfinanzbericht 2025

Sprache: Deutsch

Veröffentlichungsdatum: 30.09.2025

Veröffentlichungsort:

https://data.dda-

group.com/DDA+ETP+GmbH/Financial+Statements/2025 DDA ETP GmbH fs30062025 HGB DE.pdf

Unternehmen: DDA ETP GmbH

Neue Mainzer Straße 66-68,

60311 Frankfurt am Main (Germany)

Internet: https://deutschedigitalassets.com/